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 Ce que je dois retenir sur …


Définition.

L’intensité d’un courant électrique à la même mesure que la quantité d’électricité transportée dans l’unité de temps.

Formule. 

Pour trouver l’intensité d’un courant électrique, il faut diviser la quantité d’électricité par la durée de passage du courant.

	I = Q / T

	I en ampère ( A )

Q en coulomb ( c )

T en seconde ( s )


L’unité.

L’ampère est l’intensité d’un courant électrique qui transporte 1 coulomb en 1 seconde.
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Mesure de l’intensité. 
La définition de l’intensité suggère la mesure de la quantité 

d’électricité et celle du temps avec un chronomètre, le quotient 
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des deux mesures donnant l’intensité.

Ce procédé est précis mais peu pratique : 

la solution adoptée est l’utilisation d’une pince ampèremétrique.

Nous savons que les appareils montés en série sont traversés par la même quantité d’électricité.

Le temps de passage étant le même également, il en résulte que l’intensité est aussi la même.

Dans un montage en série l’intensité est la même tout au long du circuit.

Donc pour mesurer l’intensité qui traverse un appareil nous monterons : l’appareil en série.

Montage série.                                                                               Montage dérivation.
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Loi des courants dérivés.

Dans un circuit comprenant des dérivations l’intensité du courant principale est égale à la somme des courants dérivés.

Loi des nœuds.

A tout instant on a I 3 + I 4  = I 1 + I 2 : la somme des courants entrants à un nœud est égale à la somme des courants sortants.






L’ampère-heure.

C’est l’autre unité de la quantité d’électricité : un courant de 1 A transporte en 1 s une quantité d’électricité de 1 c.

En 1 heure il transporte 1 coulomb x 3600 = 3600 coulomb = 1 Ah.   










































































































































































































Au point A : on a I 3 = I 1 + I 2 


Au point B : on a également I 3 = I 1 + I 2
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